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ΘΕΜΑ 1  (Μονάδες 3.5) 

1. Μια επιχείρηση που παράγει σε µονοπωλιακό καθεστώς έχει συνάρτηση συνολικών εσόδων 

( ) 280 8TR Q Q Q= −  και κόστους ( ) 23 8 50TC Q Q Q= − + . Σε ποιο επίπεδο παραγωγής και τιµής 

µεγιστοποιεί τα κέρδη της; Εάν η κυβέρνηση επιβάλλει φόρο t ανά πωλούµενη µονάδα προϊόντος να 

υπολογιστεί η επίδραση του φόρου στο επίπεδο παραγωγής (σηµ.MR=MC). Να υπολογίσετε το 

µέγιστο επίπεδο φόρων (Μονάδες 2).  

 

2. ∆ίνονται οι παρακάτω συναρτήσεις ζήτησης και προσφοράς
( )
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βρεθεί το πλεόνασµα παραγωγού-καταναλωτή για τιµή P=3 (Να γίνουν οι αντίστοιχες διαγραµµατικές 

απεικονίσεις) (Μονάδες 1.5).  

 

ΘΕΜΑ 2 (Μονάδες 3) 

1. Ποια η ελαστικότητα ζήτησης ως προς την τιµή για την συνάρτηση 
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2. Το παρακάτω όριο 
1

1

1 1
lim

1 1x
x x e+ −→

 − − − 
τείνει στο: 

Α. 2             Β. 0.75    Γ. 0       ∆.1           Ε. 0.5         Ζ. Άλλο (…………...) 

3. Οµοίως για το όριο ( )
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4. Θεωρείτε ότι η παρακάτω ροή χρηµατικών µεταβολών 
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ΘΕΜΑ 3 (Μονάδες 4) 

1. Ο πληθυσµό της Πάτρας αυξάνεται µε ρυθµό ( ) 3 6P M M= + άτοµα τον µήνα µε M τον 

αριθµό των µηνών αρχής γενοµένης από σήµερα. Κατά πόσο θα αυξηθεί ο πληθυσµός τους 

επόµενους 6 µήνες.  

2. Να υπολογίσετε το παρακάτω ολοκλήρωµα 
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3. ∆ίνεται το µακροοικονοµικό υπόδειγµα προσδιορισµού του εθνικού εισοδήµατος 

, ( )Y C I C f Y= + =  καθώς και ότι η απασχόληση A  σχετίζεται µε το ύψος του εθνικού 

εισοδήµατος Y  µέσω της σχέση ( )A g Y= . Ποιο το διαφορικό της απασχόλησης σε σχέση µε το 

επίπεδο εθνικού εισοδήµατος; 

4. Να υπολογίσετε το πολυώνυµο McLaurin (4ης τάξεως) για την συνάρτηση (w) wf e= . Ποιος ο 

ρόλος του υπολοίπου στο πολυώνυµο Taylor; 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 
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ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΘΕΜΑ 1 

1. Η ποσότητα που µεγιστοποιεί είναι 4Q =  και η τιµή  48P = . Στο δεύτερο ερώτηµα 

6 8 80 16 4
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t
MR MC Q t Q Q= ⇔ − + = − ⇔ = −  . Ενώ στο τρίτο χρησιµοποιώντας την 

συνάρτηση  4
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 έχουµε µεγιστοποίηση για τιµή φόρου ίση µε 44.  

2. Ο υπολογισµός των πλεονασµάτων µέσω των ολοκληρωµάτων µας δίνει αποτελέσµατα 

48, 2.67CS PS= = . 

ΘΕΜΑ 2 
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2. Έτσι  

ΘΕΜΑ 3  

1. Θα χρησιµοποιήσω το ολοκλήρωµα 
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3. Χρησιµοποιώντας τον τύπο του διαφορικού 
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4. θα έχουµε 
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